



## Avdeling Oslo og Omegn

### Referat fra styremøte 19.1.2016 kl 18.45 – 21.45

Sted: Lill

Til stede: Rolf, Steinar, Lill, Per Ove og Kari

Ansv

2016/1	Referat forrige møte	OK med endringer. Sendes til kontoret og hjemmesiden	KB
2016/2	Økonomistatus – resultat og balanse for 2015	Økt instruktørhonorar. Skal kursprisen også økes? Bilgodtgjørelse settes til 3,80. Overf. Til fond for utdanning, kr 7 803,48. Vi utarbeider utvidete kriterier for utdeling fra fondet. Jaktkomiteen frasier seg honorar. Utstillingskomiteen hadde overskudd i 2015 (hotellregning for 2016 er betalt i 2015).	
2016/3	Budsjett for 2016	Budsjettforslag fra Rolf godkjent. Rolf oversender regnskap til revisor før neste møte.	
2016/4	Status komiteer	Kurs: Karin gir seg. Fordeling av oppgaver på neste møte. Lill er mer aktiv i komiteen en periode. Øker antall spes. Kurs. Hønsecupkomite er i gang. Jaktcupkomite er i gang. NLM komite satt. Hytte: Ønsker å fikse lager/bod på hytta. Vi leier inn håndverker. Henge opp infoplakater. Søke om utelys/master. Be kommunen om å fikse utdoen over veien.	
2016/5	Aktiviteter 2016	Påskehareapport? Enten beg. Eller slutten av påsken. Aktivitetsdag/familedag i forb. med skolestart evt. MH helgen. Klubbmesterskap i alle grener til høsten. Må sette ned en komite, først spørre de fra i fjor.	
2016/6	Årsmeldingen	Røa er bestilt, inkl projektor. Steinar henter inn bidrag fra komiteene. Foreslå å øke kontingenten fra 2017? Vi sjekker hva andre avd. tar og hører med Bente.	
2016/7	Kontaktmøtet – saker å ta opp?	Økt kontingent Instruktørhonorar	SS

19.1 Lill, 16.2 Per Ove, 15.3 årsmøte